



7 – 9 июня 2017 года в г. Курске состоялся финал конкурса «Молодой профсоюзный лидер ЦФО – 2017». Он был направлен на выявление инициативных и талантливых молодёжных профсоюзных лидеров, на привлечение их к активной профсоюзной деятельности и создание условий для профессионального роста. Всего в финале конкурса приняли участие представители 17 регионов Центрального федерального округа Российской Федерации.

Конкурсные испытания состояли из пяти заданий: «Отчёт», «Автопортрет», «Дебаты», «Тестирование», «Правовые ситуации».

Профсоюзы Белгородской области на конкурсе представлял Игорь Игоревич Махов – учитель средней общеобразовательной школы № 11 г. Белгорода, председатель Совета молодых педагогов при областном комитете Профсоюза работников народного образования и науки РФ, член Совета молодых педагогов при Центральном Совете отраслевого Профсоюза, занявший второе место в областном межотраслевом профсоюзном конкурсе «Молодой профсоюзный лидер 2016 года».

На высоком уровне жюри оценило отчёт нашего участника. «Автопортрет» Игоря Махова был креативным, целостным, созерцательным. В ходе выполнения задания конкурсант раскрыл свой вклад в работу первичной профсоюзной организации школы и Совета молодых педагогов при обкоме Профсоюза. В ходе дебатов представителю Белгородчины пришлось дискутировать на тему «Коллективный договор должен распространяться на всех работников организации», или только на членов профсоюза». Успешно Игорь Игоревич разрешил правовую ситуацию.

По результатам конкурса Игорь Махов вошёл в пятёрку лучших, заняв четвёртое место (из 17 участников) и стал обладателем звания «Мистер конкурса «Молодой профсоюзный лидер ЦФО – 2017».

Максим ЧАБЛИН



